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ЗВІТ 

про виконання проєкту «Київська обласна дитяча лікарня потребує допомоги» 

 

Назва проєкту – «Київська обласна дитяча лікарня потребує допомоги» 

Регіон реалізації проєкту – Київ 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода № 16.470 від 15.07.2022 р. 

Бюджет проєкту – 164 135,10 грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер 

 
В рамках благодійного проєкту "Київська обласна дитяча лікарня потребує допомоги" нашою метою було 

придбання сучасного апарату для ультразвукового дослідження (УЗД) в КНП КОР «Київська обласна дитяча 

лікарня».  

 

Під час збору коштів з проєктом відбулося декілька змін, що відображено супроводжуючими листами. 

Зокрема у листі N38 від 02.08.2022 р. Щодо внесення змін до проєкту «Київська обласна дитяча лікарня 

потребує допомоги», наш фонд звертався з проханням погодити зміну тексту проєкта, а також через зміну 

офіціального курсу іноземних валют збільшити суму з 1 737 000,00 грн. до 1 935 000,00 грн. (Один мільйон 

дев'ятсот тридцять п'ять тисяч гривень 00 копійок), без зміни цілей проєкту. 

 

Але реалізувати нашу мету ми не встигли, завдяки небайдужим благодійникам, даний апарат було 

придбано та передано до лікарні іншою неприбутковою організацією, тож потреба в придбанні УЗД апарату 

стала неактуальною. Натомість ми отримали лист запит від лікарні на забезпечення іншим, життєво 

необхідним обладнанням. А саме: портативний аналізатор сечі (Pocketchem Model PU-4010), портативний 

венозний сканер з мобільною підставкою (Mobile stand QualmediTech CO. LTD) та датчики сатурації.  

 

http://www.svichado-fund.com.ua/


 

Щороку в закладі на лікуванні та виходжуванні знаходиться близько 550 новонароджених з перинатальною 

патологією та передчасно народжених дітей, близько 150 з них потребують інтенсивної терапії та 

отримують лікування у відділенні анестезіології з ліжками інтенсивної терапії недоношених та 

новонароджених дітей. Це передчасно народжені діти та діти з тяжкою перинатальною патологією, яким 

проводиться тривала респіраторна терапія, інфузійна терапія, безперервний моніторинг життєво важливих 

функцій. І для всіх маленьких пацієнтів потрібна якісна діагностика. 

 

Виходячи з вищезазначеного , ми звернулися із проханням зупинити збір коштів по проєкту та зменшити 

суму з 1 935 000,00 грн. до реально зібраної 164 762,86 грн. (сто шістдесят чотири тисячі сімсот шістдесят 

дві грн. 86 коп.) та перерахувати зібрані кошти на закупівлю наступного медичного обладнання у КНП КОР 

«Київська обласна дитяча лікарня». Ці зміни було відображено у листі Щодо зупинки збору коштів та 

переказу зібраної суми за проєктом "Київська обласна дитяча лікарня потребує допомоги" №12 від 

05.07.2023 р.  

 

Придбане медичне обладнання дозволить лікарям продовжувати працювати навіть в умовах незвичних у 

мирний час, адже жінки продовжують народжувати, а лікарня намагається надавати усю необхідну 

медичну допомогу.   

 

Воєнний час поставив перед всіма лікарями нові виклики та завдання. Медичний персонал працює важко 

та віддано, щоб забезпечити маленьких пацієнтів найкращою можливою медичною допомогою. 

 

Дякуючи платформі dobro.ua та благодійникам, а особливо, нашого улюбленого та самого стильного 

донора Bunny nail cafe, 06 липня 2023 року ми передали в «Київську обласну дитячу лікарню», де щодня 

рятують життя маленьких українців наступне обладнання: 

• Портативний аналізатор сечі (Pocketchem Model PU-4010) 

• Портативний венозний сканер з мобільною підставкою (Mobile stand QualmediTech CO. LTD) 

• Датчики сатурації 

 
По проєкту зібрано - 164 672,86 грн., використано - 164 135,10 грн. Залишок невикористаних коштів  

становить - 537,76 грн., він утворився в результаті коливання курсу валют. Просимо Вас, розпорядитися 

невитраченою сумою - 537,76 грн. (п'ятсот тридцять сім гривень 76 копійок) відповідно до Правил, 

Принципів та Процедур БО МБФ «УББ». 

 
Дякуємо за допомогу 
 
 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В.                                                      _____________________  

 


